Instruction Manual
) | sxB-05sPiR

sunJe

Electrostatics

RTRENIREERREERENRS. MILME CAEX.

BT IR ERRERRREHETER,

0 ATREFEFTIFE

A\ WARNING

* ERAERIESIRG. (B, SERENE. B8, JCIRE. FREEREHRLALR.

* BB EREIK, FTRESIEREEFTRELE. B8, KK

* REERSEREEEFLENEER. BHE. B KRR,

¥ ERVERERE. EREE. ETEREEER0RRE.

* WERSESR XS, WAERRNZHER. BARRTEs R,

* PSRN T AT ERINEEERRSE. BN, RASSEITREEEE.
WERFEELROESR. RENSHEONAREESEN. FIETERK.
HEIERSIAOE. RRAKIRIBER. NRBSEERREREHRART.

* BRSBTS R, HERTEMRRNER.

¥ WERRRTERUTTEN. CRR/ARD. BHE. B8, JCHaeEt.

© caution

* ERINSTE CableBHTRAIETRY
BE. KKAIRTEEN.

* BIREEEFREAE Output Cable/ . SEEERENEMFESHBIR,
* EEERARAEAERER, SRR R RN TR ER R R AR E e,
* 1E#% CablesBHERFMA (k%] TEMER, EREHRNEREENERE kT,

. i, BRGEMGEREERFER,

* BAEERENEN. BEREN TR ERIRISERER,

* BT EMEFEE (HIREE) ZINER. ERiEiERRnRR.

* ¥R Bar Soft X-Ray lonizerlSEER AR, BB ERENRESERIMIRFRERF.
FARERTEREAARBKINS B R EBEHHAERRE A,

&2 Package RA

> EmEBY
R PackageGIIEN TRIE .

lea

»> {EINEIER Option

Bar Soft X-Ray lonizer
SXB-05SP1R-# % #-*

X RTEAIE
SXB - O5SP1R - ## % - %

Bar %EE Bar || Tube
T BB || RE || 88

Bl7w : SXB - 05SP1R - 1200 - 4

BEANEREMZINR T RIS INEIIRET S B TR,

< EEIRBLERIHERY >

18

* Tube Module
SXB-05SP1R-T

* Receptacle Module
SXB-05SP2-R

D=

)

o)

]

* Tube-Plug Module
SXB-05SP1R-TP

02

{Middle Bracket) {Boost Module)
* Boost Module
! . SXB-BM
* Middle Bracket
SBR-XB-1-001
\’ * Qutput Cable
SOC-XN-6-001
10m / 1ea

SHEBIRRTE

» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05SP1R Series)

R @ Side Bracket
TR EIRFTEIER) Bracket,

Controller Connector
BERZEHRER
(Controller Unit)

N N Soft X-Ray Window(Tube)
BB E,

_\ BB ERETHIERNE XR,
H | 5D FRIRTFEMEEFER
H ) (+)lonFl (-)lon; E—$IReEeE.

Indicator Light @
ERESNEEERFERERRE LED,

ERBRRENEIRE=AE LED,
O RUN / ALARM / OVERTIME

TubefIEFAIAEET. SEEEEERERESR.

FSREEA R R BATEE,
BEBMSEERTE.

» Boost Module (SXB-BM) Option

Mounting Bracket
TR EISFEER Bracket.
[ ]

Controller Connector

ot 28y
EEEE'?”ZE%U%S"M Soft X-Ray lonizer Connector
kao:tr‘oller U/n\lt) 218 Soft X-Ray lonizer
EEREEZNE. H%1Z24 Connector,

X ERIER

Controller ~ [r+seeees ? ~~~~~~~~~~ Boost Module f++++++++ ? ~~~~~~ Bar Soft X-ray lonizer

Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M

0 ZTERLNEER
» FERREE Bar Soft X-Ray lonizer {§ft
R B TR,
» Fikp=E
» RSB RSB
» EEVREERREES

» AEREEZNZIEE
n BERIEHERIIERTH

» Bar Soft X-Ray lonizer :3&7i%
BEXRERE

RHEER{ER M4 BoltREEMRIE SR - B IR EEE s A Y.
ERNEE. =8 RESERRFEIE.

Side Bracket EEYEE Side Bracket

il M4 Bolt % % M4 Bolt &

! !

03

{5578 Middle Bracket:g &8 (Option)

FUF Side BracketZ &R AEZ4E Bar Soft X-Ray lonizerfith75. 5#IF Middle Bracket®k&s,
$2E Middle Bracketf¥, {F3 M4 BoltElE,

EEEE Middle Bracket

EEe [T =) I B

M4 Bolt | % [ M4Bolt % i M4Bolt

! !

X % Bar Soft X-Ray lonizerB5(#F Middle Bracketi BEE

Model Middle Bracket QTY
| SXB-05SP1R-600 ~2000 2ea
Middle Bracket SXB-05SP1R-2200 ~ 3600 3ea
> ERAE
EfEEEE

FZENTESEEFRREIENEE.

% 100
2
2
o
@
&
0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10
Thickniss(mm)
No. wE [EE [mm]
@ NN Over0.2
@ Aluminium Over 0.25
©] Glass Over 0.5
@ pVC Over 0.6
® Acrylic Over 5.0
* BT ERENRLBHR XENSHEERBZ &R,
AVIRNNG | | o 6 Interloc EBEEATISE. EFYTREBBLY XS,
> RERERIEMNE

FESEUTREEME.
ARG 1uSv/hrLIT. (ARSEIRIBERE. W8EE : 1uSv/hr)

Output Cable Bar Soft X-Ray lonizer
B ==
‘ — &
Interlock { /— Shield Door
\ L— Shield

] /|

)

Controller \

04
O ©iERE

* FEREASEE, HEHRHEEEIRIRER,

DVARNNG | s, W,

> 4EE
HRIBEFSMHEEN Bar Soft X-Ray lonizerfl§ Tubesgacs.

i Tube
TubelER| TEI T (RS, MER LR Tube,

* BMETube HEMORETIMEER, DENMEE, B, XKLL,

* TubeTRISBELME, TIEHASHM TubeBBIZERIE,

* TubefSE ConnectorzREiEES. IHAKATPILLTGR,
BISEERRRIEAN. MEAXNHRIEELWIRZEN Connector,

@ CAUTION | * EIIEEE Tubefl] Head BEFRIERMIEE,
FEERMESSEHISTRNE,

* BERMESERREEISGNE, FREREBEURFR
SRR AR ERER T ES RS SRG,

* EIE TubefIBIL ZIMBAATBEL. SHME, B, KXATLM,

@ BREE Tubelfik
EF+FIR44 T Tube EEMIBAYEE S MIEEEER.

@ TubehEld
T8 Tube EEIERE, 1% Tube T hizsd,

® &k Tube
1 Tube M EE.
B Tube RIERHEBHRFKA.

@ %A Tube
i Tube WEBERESARIE, KEEHMIBNERIYFLE,

< fRFIERE TubetRik > < Tubelizé® >

] W

< it Tube > %ﬂ < &4 Tube > %ﬂ

X FEERTubef®, 7EController EiE{7Tube Reset, FRiEE(T ResetiziEiy, FRAITubeEiLEE],

4% Tube-Plug Module
@ Tube Plug Module &
FEAIR R R R RS S PR RARIE, IR A AN .

@ Tube Plug Module &&
23 Tube Plug ModulefJ connector pin iEZAME, MKEHBEER,
TR R ERS T e b

< Tube Plug Module 73 > < Tube Plug Module &#& >

N N

X 558 & Tube-Plug Modulef®, fEController Hi&fTTube Reset,
RIEAT ResetiRIREF, EHRAITubeELEE),



O BRMHEE

> BRI AR
HRAE HERRRIEE BRER
BRAERS AR R R,
ERFBIE RAEEREELYMIER IR

(AC 100~240V, 50/60Hz)

It RENERFRESHER?

FuseREHEMR?

EERARERN Fuse,

Bar Soft X-Ray lonizerff Tube TERARIE
LEDTEENF LEDEBRIE?
ERAEME

BEEIR TubeXR3H,

27 Remote Offik&E?

1RI% [Remote B | TEEIZRMER
Remote Off,

B7 Interlock Off4kag?

RiE Tnterlock 325E) TEEAER

Interlock On,

ERFAERSLE ANERENESRIEFELRER?

AR IR ISR,

FREFBIRERIE

IR [EREARR] HE

R AR,
s = - e ER{Ga AR Cable
SEERETE Cable REASE AT oy

HhNEE

» SXB-05SP1R Series

<Top> R2.5 8.0
=3 | | )
EF 11 13
[Nl o
\ B+25 | &
l‘ Cc+25 “ -
{ Front )
0 A$2.5 |
nlo
! 1374 D25 176 ; IS
= s £ L.
RS
<
@7.1
$3.5 THRU, in = -
v@7.0 x 6.0 S 2e 2
T $33:s
==
18.0 28N %
M 280 gw =
< Rear)
E +
8-M3X0.5,
Max. Thread

Depth x 5.0

29.2

28.0

06

No. MODEL No. A B C D |TUBEQTY
1 SXB-05SP1R-300-1 314 | 335 | 364 - 1
2 SXB-05SP1R-600-2 625 | 646 | 675 2
3 SXB-05SP1R-900-3 936 | 957 | 986 3
4 SXB-05SP1R-1200-4 1247 | 1268 | 1297 4
5 SXB-05SP1R-1500-5 1558 | 1579 | 1608 311 5
6 SXB-05SP1R-1800-6 1869 | 1890 | 1919 6
7 SXB-055P1R-2200-7 2180 | 2201 | 2230 7
8 SXB-05SP1R-2500-8 2491 | 2512 | 2541 8
9 SXB-05SP1R-2800-9 2802 | 2823 | 2852 9
10 SXB-05S5P1R-700-2 734 | 755 | 784 2
1 SXB-05SP1R-1100-3 1154 | 1175 | 1204 3
12 SXB-05SP1R-1500-4 1574 | 1595 | 1624 4
13 SXB-05SP1R-2000-5 1994 | 2015 | 2044 420 5
14 SXB-05SP1R-2400-6 2414 | 2435 | 2464 6
15 SXB-05SP1R-2800-7 2834 | 2855 | 2884 7
16 SXB-05SP1R-3200-8 3254 | 3275 | 3304 8
17 SXB-055P1R-3600-9 3674 | 3695 | 3724 9

» Tube Module (SXB-05SP1-T) _Option

{ Front »
| B
{Side >
® © ® o
TV «
® o0 e N
Cable Length
Standard 2,000
Max. 5,000 90.5

{ Bottom >

» Receptacle Module (SXB-05SP2-R) + Tube -Plug Module (SXB-05SP1R-TP) _Option

{ Front )

EE@@ | |

{Side >
o ) 1 ] o =" «
o @ o o) O
69.5 ! | 167.2 ! | 90.5
Receptacle Part Tube Part
Cable Length Cable Length
Standard 1,000 2,000
Max. 3,000
< Bottom >

07

» Tube-Plug Module (SXB-05SP1-TP) _Option

< Front )

- [ 7 (]
< Side »

== T ]l e 2 o

Cable Length e
102.9 2,000 90.5
I | |

{ Bottom »

al 105
L

26.4

» Middle Bracket (Option)

x B IR TIRIEEFHZRATLIE,

» Boost Module (Option)

{Top > <{ Bottom »
[ T —
—
{ Front »
65.0 ,36.0
1/4 - 20 UNC 325 {Side >
2-M4X0.7

137.0 &_J

149.6 B

56.0
72.0
86.0

O Rig

Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kvV
Beam Angle 150°

Max. 150W
0T ~ +50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH
SXC-10BT / SXC-10BL
(EfthR IR R REEIER)
Warranty 1 year

* R TR RIVERN. FTREARATEN. TS ERRINEIRE,

Power Consumption (with Controller)

Operation Circumstance

Controller

S UnJG Electrostatics

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-Myeon,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500  F) +82-51-720-7501

www.sunstat.com

| Sunje Japan Co., Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

] Sales Headquarter (Osan) ] Sunje (SHANGHA) Trading Co, Ltd.
795 Naesammi-dong, Osan-si, Gyeonggi-do, Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Korea Shanghai, China
T) +82-31-203-9034  F) +82-31-202-9034 T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

| Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Copyright 2022. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100
Materials-Components-Equipment

08



